



RETURN BIDS TO :
RETOURNER LES SOUMISSIONS À :
Bid Receiving - Réception des soumissions:

Correctional Service Canada (CSC) – Service
correctionnel Canada

GENNHQCBS@CSC-SCC.GC.CA

Attention :
Joanne Steffin

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

Proposal to: Correctional Service Canada

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Proposition à: Service Correctionnel du Canada

Ce document est par la présente révisé; sauf indication
contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments — Commentaires :

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY
REQUIREMENT

CE DOCUMENT COMPORTE DES EXIGENCES
RELATIVES À LA SÉCURITÉ.

Issuing Office – Bureau de distribution

Correctional Service Canada (CSC)
340 Laurier Avenue West
Ottawa, Ontario
K1A 0P9

Title — Sujet: Lean Sigma Training and Initiatives	
Solicitation No. — No. de l'invitation 21120-19-2908579	
Solicitation Amendment No. — No. de modification de l'invitation 001	Date: 17 July 2018
GETS Reference No. — No. de Référence de SEAG 21120-19-2908579	
Solicitation Closes — L'invitation prend fin at /à : 14 :00 EDT on / le : 26 July 2018	
F.O.B. — F.A.B. Plant – Usine: <input type="text"/> Destination: <input type="text"/> Other-Autre: <input type="text"/>	
Address Enquiries to — Soumettre toutes questions à: Joanne.steffin@csc-scc.gc.ca	
Telephone No. – No de téléphone: 613 947-3430	Fax No. – No de télécopieur:
Destination of Goods, Services and Construction: Destination des biens, services et construction:	
Instructions: See Herein Instructions : Voir aux présentes	



Solicitation Amendment 001 is issued to

1. Respond to questions 1 through 3 received the during the solicitation period.

1. Questions and Answers 1 through 3:

Question 1: Would the Crown please confirm that the responsive bid with the lowest evaluated price would be recommended for award of a contract?

Answer 1: Yes. The responsive bid with the lowest evaluated price will be recommended for award of a contract.

Question 2: Could the Crown please clarify if the duration is one or three months in order for a project to be considered?

Answer 2: The duration of the project must be a minimum period of a three (3) month duration.

Question 3: Could you please share a list of the invited suppliers for this solicitation?

Answer 3: The list of invited suppliers is as follows:

ADGA Group Consultants Inc
CGI Information Systems and Management Consultants Inc
Conoscenti Technologies Inc
Deloittee Inc
DBS International
Eperformance Inc
Ifathom Corporation
KPMG LLP
KSAR & Associates Inc
Orbis Risk Consulting
Performance Management Network
Pricewaterhouse Cooper LLP
QMR Consulting & Professional Staffing
Risk Sciences International
Institute on Governance
BP&M Government IM & IT Consulting Inc.
Promaxis Systems Inc.
Altis Human Resources Inc.
TRM Technologies Inc.
IDS Systems Consultants Inc.
Open Frame Technologies Inc.
Cistel Technology Inc.
Mindwire Systems Ltd.
MDOS Consulting Inc.

You may also review <https://buyandsell.gc.ca/procurement-data/tender-notice/PW-18-00830322> for the initial list.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.